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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA (153ª) REUNIÃO DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO. Aos vinte e 
dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta 
minutos, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São 
Sebastião. Houve ainda a participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-
Presidente; Cezar Aurelio Trombelli, Diretor Administrativo Financeiro; Paulo Matos 
dos Santos, Gerente Financeiro; Gilmar Dias, Gerente de Controladoria, e com a 
colaboração da Senhora Adriana Hortega Roque, Gerente de Relações Corporativas 
da Companhia Docas de São Sebastião, para secretariar os trabalhos. Registra-se 
que, em virtude da adoção de medidas adicionais, de caráter temporário e 
emergencial, de prevenção de contágio pelo COVID-19 (Novo Coronavírus), esta 
reunião foi realizada por meio de videoconferência, pois uma das medidas adotadas 
é que seja evitada a realização de reuniões presenciais, evitando-se, desta forma, 
aglomerações de pessoas. Além disto há, neste Colegiado, pessoas consideradas do 
grupo de risco. Iniciou-se a reunião, em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1 - 
Aprovação das Atas 151ª e 152ª das Reuniões do CONFIS, de 20/02/2020 
e 19/03/2020; 2 - Balancete Mensal; 3 - Balanço Patrimonial; 4 - 
Demonstrações Financeiras (DRE); 5 - Fluxo de Caixa; 6 - Relatório de 
Despesas com as ações judiciais trabalhistas; 7 - Relatório Consolidado de 
Ações Trabalhistas; 8 - Relatório de Contratos; 9 - Relatório de 
Movimentação de Funcionários; 10 - Ata da 165ª (20/02/2020) Reunião do 
CONSAD, aprovada pelo Colegiado; 11 - Informes Gerais. As atas das 151ª e 
152ª Reuniões do CONFIS, de 20/02/2020 e 19/03/2020, respectivamente, foram 
lidas e aprovadas por unanimidade, devendo ser consequentemente assinadas e 
registradas em livro próprio. Avançando aos próximos itens, 2; 3; 4; 5 e 6, os 
relatórios financeiros e contábeis foram apresentados. O Sr. Cezar Trombelli fez 
uma apresentação consolidada da Demonstração do Resultado Operacional e 
Receitas. Sobre o balanço patrimonial foi esclarecido que, referente ao convênio 
com a Dersa, a Companhia está em tratativas, buscando uma negociação. Os 
demais questionamentos do Colegiado foram respondidos de maneira satisfatória, 
sendo os relatórios aprovados por unanimidade. Dando seguimento à pauta, os 
relatórios subsequentes foram apresentados ao Colegiado, não havendo 
questionamentos sobre os temas. O Sr. Paulo Oda informou ao Conselho sobre as 
negociações em andamento: uma linha regular de cabotagem, passando por São 
Sebastião e outros Portos; solicitou à Secretaria dos Portos autorização para 
arrendamento de áreas no Porto, com a expectativa de dar envergadura para as 
receitas e operações portuárias; está em fase de conclusão a negociação sobre 
embarque de açúcar pelo Porto de São Sebastião, o que deve ocorrer a partir de 
maio de 2020. Sobre o impacto da pandemia nas operações do Porto de Sebastião, 
questionamento realizado pelo Colegiado, foi esclarecido que pode haver uma 
queda da movimentação da barrilha, matéria prima para vários setores, incluindo a 
indústria automotiva, em função do desaquecimento deste setor. Outra fatia da 
receita que poderá ser afetada é a queda da movimentação do setor de petróleo, 
em função das operações da Petrobrás em São Sebastião. Ainda há o impacto da 
Medida Provisória 945, de 04/04/2020, sobre a questão dos TPA’s, que estabelece 
que “o trabalhador portuário avulso terá direito ao recebimento de indenização 
compensatória mensal no valor correspondente a cinquenta por cento sobre a 
média mensal recebida por ele por intermédio do Órgão Gestor de Mão de Obra 
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entre 1º de outubro de 2019 e 31 de março de 2020”. Por fim, tendo em vista que 
esta é a última reunião do mandato em curso da Sra. Emília Ticami, o Sr. Paulo 
Oda agradeceu a Conselheira por sua participação e contribuições durante o 
período que esteve neste Colegiado. A Sra. Emília retribuiu os agradecimentos e 
agradeceu a convivência com todos os membros e participantes da reunião. Nada 
mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega 
Roque, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 
Conselheiros. 
 
 
 
 

São Sebastião, 22 de abril de 2020. 
 
 
EMÍLIA TICAMI 
ISRAEL ALEXANDRE DE SOUZA 
KATHELEEN REGINA DA SILVA DARDIS DE CAMARGO 
LUIS EDUARDO BEZERRA DE ARAÚJO 


